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201261 2OI& YBHSI,JIEISESI N FFNLUNIHD ~ FUHKZ 2D

A BEUUXE
M HEUUK AYSA
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ol ATHMOOIUX e & 22

A

o 3 MNuE o
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0 Ak o4 il b o bRz
T IEpNE-E 17,602,953 13,413,226 4,279,727
2 9,910,000
= 7,782,953
BHOUK AASY 17,659,413 13,381,641 4,277,772
2 9,910,000
= 7,749,413
ATHAOHT e 2 23 11,696,064 9,376,800 2,319,264
2 7,506,500
= 4,189,564
UIEPNE-EESS 12,600 21,900 £9,300
201 Lt Y| 3,000 13,000 210,000
03 A2 Z bl 3,000 3,000 0
o118 MUKt & A 3,000
202 01t 9,600 8,900 700
SENIEL 9,600 8,900 700
OHLXZE 2R =X 9,600
WUTIZS I8, 2252(22) 150,000 0 150,000
2 75,000
= 75,000
201 YEr2 Y| 45,000 0 45,000
2 22,500
= 22,500
01 AL 22l bl 45,000 0 45,000
CIC[EPE-EI 1= 35,000
2 17,500
= 17,500
OXNAUHAN B LB o4 6,000
2 3,000
= 3,000
OFM SYBRY KUK 4,000
2 2,000
= 2,000
202 01t 45,000 0 45,000
2 22,500
= 22,500
01 2LH01 8] 30,000 0 30,000
OXIG U LKA =7 E A} 30,000
2 15,000
= 15,000
3 2%S0iH] 15,000 0 15,000
OUHUNLYTLA HAMRX 014 15,000
2 7,500
& 7,500
303 L& 3 20,000 0 20,000




E=RSR IS PRSESIN);
CEENUXN AE=sH
CATHAMUEX JHE H 25

SN EE - ER(EN) - NRAY - BaS sl e HlRE2
= 10,000
= 10,000
01 Z&3 20,000 0 20,000
OUUXIAIZ R==AlZ2 E& 20,000
2 10,000
= 10,000
307 21Ztol 40,000 0 40,000
= 20,000
L= 20,000
04 QIZHHALE X 40,000 0 40,000
OUUHXZESS s - 28 A 40,000
= 20,000
& 20,000
AITHA ORI Al 2t2] 407,000 147,200 259,800
201 Et2Ad| 137,000 117,700 19,300
01 At el 48,000 37,700 10,300
OSgYd AMEHX 2 35,000
O3 =L ML M= HE LIt 13,000
02 32244 89,000 80,000 9,000
OZTYLEH 232 43,000
oA I RANEx 40,000
OZHLELH M ALE UHE 7FH 6,000
202 (44l 10,000 9,500 500
01 SLHA bl 10,000 9,500 500
OATHHMUX SR =& 10,000
206 M= Hl 10,000 0 10,000
01 T 2 bl 10,000 0 10,000
oIgLEI| RAN2CE 2285 7 10,000
401 Al EHIZ 2 OHY| 250,000 20,000 230,000
01 A& HI 250,000 20,000 230,000
O3EUH AHX AlL2te 20,000
OSEZN SHLHLEH ANE2S 230,000
ATHAEHXIEAIZ 22| =& 136,964 84,800 52,164
101 @124 d| 30,464 30,300 164
04 JIZtHZ22 XS E+ 30,464 30,300 164
OAMTHAMUHXIE A2 HHER0| 1A 30,464
OJl=g 20,976
ORs=¥ 5,472
OMIE-1:] 1,000
Ogd RE= 3,016
201 LBr2 2| 54,500 54,500 0




A RIE=ESN IS PARSEU);

Mo MUK AYSH

S AMTHAHHUK e & B3 (cte- &
S EH . S(BH) - NEAY - B2 Ol AF o4 gggf; HDE2
01 At 22| HI 33,500 33,500 0
OAMTHMHUXNEAIZ 2H 33,500
02 2323l 21,000 21,000 0
OAMTHMEHNHKIEAIZ S22 21,000
401 AIEHIZL 204 52,000 0 52,000
01 Al &2 H| 52,000 0 52,000
OAHMOHXI&EAIZE AlE JHE 2 52,000
AMTHMWUHK AEESXR(=Z1D) 8,637,000 8,112,900 524,100
= 5,637,000
= 3,000,000
401 A& HI L 201 6,000,000 0 6,000,000
= 3,000,000
& 3,000,000
01 Al &2 H| 5,935,000 0 5,935,000
O=aSELUHAL 5,935,000
= 2,967,500
& 2,967,500
02 22yl 50,000 0 50,000
O2NSHUNMAIL 50,000
= 25,000
& 25,000
03 Al 201 HI 15,000 0 15,000
O=a(SHUENAIA 15,000
= 7,500
= 7,500
403 XIXISHHS K201 A 2,637,000 8,112,900 N5,475,900
= 2,637,000
01 AXEHA=2EER 2,637,000 8,112,900 N5,475,900
OB LAY (120HA) 1,752,000
= 1,752,000
OEHLE S EAIA (BIA) 350,000
= 350,000
OX g HUBIAIA (10HA) 94,000
= 94,000
OHZE3 =L HAAE(1IHD) 441,000
= 441,000
NEWUHX ESX(=Z2D) 960,000 0 960,000
= 960, 000
403 XIXISHHS K20 H 960, 000 0 960,000
= 960, 000
01 AXEHAE2EX 960, 000 0 960,000
OXNSE =8 HUZSIILEAAE AX] 700,000
= 700,000
Otzs CYHAHAIAE AX 260,000




A ZFHHEX S
g3 FI0UA MEFsY

ool ATHAOILK Y L ©2 (crel: 2
_ _ SIGE
2N - FHH..2A(SH) - HIEAMY - BHAS 0| AFCH ioﬂ/ix_FOH Hlw=2
| = 260,000
MASSHA(2D) 882,500 0 882,500
= 834,500
= 48,000
401 A& H 2 S b 96,000 0 96,000
= 48,000
= 48.000
01 Al b 96.000 0 96,000
ONHK AR LED ZHE DA 96,000
= 48,000
= 48.000
403 XHXI A S KH= 0| & 786,500 0 786,500
= 786,500
01 KSR EE X 786,500 0 786,500
OEA LED ZHE WAl (8HA) 786,500
= 786,500
ATIANEK HEE2A(2NRET ) 480,000 480,000 0
403 XX SHHI S XH=0| & 480,000 480,000 0
01 XIS K28 X 480,000 480,000 0
o72E 10005 22 480,000
NEHNHX J=X & 30,000 30,000 0
307 212+O| A 30,000 30,000 0
02 DIIHAEE 30,000 30,000 0
OBRXLH UK I SXAHE SHX| 30,000
WU T 22 1,691,849 1,787 341 5,492
NA - FIANE WA X 106,200 97,800 8,400
403 XX SHHI S K20 & 106,200 97,800 8,400
01 KSR EE X 106,200 97,800 8.400
OMASE LPIHAAL N 37.800
OMASE LEFEIAL HEL 68,400
SOE ®IIZIAY K (2NEFX ) 52,649 157,041 A 104,392
403 XHXI A S KH= 0| & 52,649 157,041 A 104,392
01 X CHTEEE 52,649 157,041 A 104,392
O=0{Z MIZIAY =X 52,649
SAJA 22HIE MAREY =X 23,000 23,000 0
207 S oY 23,000 23,000 0
01 o1 p= oy 23,000 23,000 0
OZAIIA 22HIE ME 29 23,000
SIAMEZ SR =A 1,500,000 1,500,000 0
501 X2 1,500,000 1,500,000 0




A RIE=ESN IS PARSEU);

Mo MUK AYSH

e X KA 2tel EEEEE]
_ _ _ AT
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES (il & OH ‘Oﬂ/i\_Fo” Hlw &2
01 2I2EA= 1,500,000 1,500,000 0
OdtANE = Xt 1,500,000
S8 Ui =5 - 22 =& 10,000 9,500 500
202 o4l 10,000 9,500 500
01 =LHod bl 10,000 9,500 500
Os=A HlUXlzel 2HYR =& 10,000
JIZ8s s =& 4,271,500 2,217,500 2,054,000
= 2,403,500
< 1,868,000
st=xJ|=HSIHSH2HH K& 800,000 900,000 100,000
306 93 800,000 900,000 100,000
01 &%= 800,000 900,000 100,000
Ost=J|=HHslSHAFHEH 28 & 800,000
Jl=deiis 88 =X 16,000 17,500 A1,500
202 04| 10,000 9,500 500
01 =LHodbl 10,000 9,500 500
OJ|=HHaHM JRFA 10,000
307 gI2+0l ™ 6,000 6,000 0
02 QI F A2 X 6,000 6,000 0
OJI1&Hs 385 € U FA 6,000
IIZHsEE ¥ JFAMAEXA(Z 1) 3,056,000 1,050,000 2,008,000
= 2,039,000
[ 1,017,000
201 L2 8,000 10,000 22,000
= 4,000
< 4,000
01 AtR2telH 8,000 10,000 22,000
ODEZI(OYAEE) &4 8,000
= 4,000
< 4,000
207 &R IHEH 500,000 450,000 50,000
= 250,000
[ 250,000
01 & 500,000 450,000 50,000
OS2t D=8 2LIHE 200,000
= 100,000
< 100,000
OMUHE 88 24IIA 2= 100,000
= 50,000
< 50,000
OMESMoll HREX 2= K& 200,000
= 100,000




SN HZUUTIE D
HE: HIUK AASY

ool JlBHE o2 E7 CEEE-E)
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2

& 100,000

307 SI2H0| & 126,000 50,000 76,000
= 63,000
= 63,000

02 SlZtH &8 =x 126,000 50,000 76,000
Oelelt (O AEE) &5 X 50,000
= 25,000
& 25,000
OB AHE 25 23 S22 H3AS 8,000
= 4,000
& 4,000
OJl=d8stu=E o8 2¢Y 68,000
= 34,000
& 34,000

308 AtXIEHMI SO 122,000 125,000 A 3,000
= 122,000

01 IXNHHBHEES 122,000 125,000 23,000
Oelelt (O AEE) &5 X 122,000
= 122,000

403 XX CHH S KH= 0| & 2,300,000 415,000 1,885,000
= 1,600,000
& 700,000

01 AXIEH A2 2L 1,300,000 415,000 885,000
OJIZ=Hsg g82 HE 1,200,000
= 1,000,000
= 200,000
oglg e e &x 50,000
= 50,000
OsE BHAE &X 50,000
= 50,000

02 SIS0l CHstH & At Bl 1,000,000 0 1,000,000
OB =MGC2 E& Alg =X 1,000,000
2 500,000
= 500,000

2aJtA B AT RH(21) 70,000 50,000 20,000
= 35,000
& 35,000

303 &3 40,000 0 40,000
= 20,000
& 20,000

01 &2 40,000 0 40,000
OtHEHHeHM 2L =AM AY 40,000
= 20,000
& 20,000

403 KX EHHIS AH20[ & 30,000 37,000 AT7,000
= 15,000




SN HZUUTIE D
HE: HIUK AASY

el Jl=dE s = (et =3
SN I SRI(S) - NRAY - B 0fl b Soe B RS2

= 15,000

01 X SHHMA2EE 30,000 37,000 27,000
OIS He M 2o 2= 30,000
= 15,000
L= 15,000

BAIIZANLE S$ASY T2 (=20) 179,500 200,000 220,500
= 179,500

403 XX &M S =01 & 179,500 0 179,500
= 179,500

01 AtXIEH A= 2 X 179,500 0 179,500
O&8H St=HMelZ By ¢4A 179,500
= 179,500

EIAEOIEN 22 (=1) 150,000 0 150,000
= 150,000

308 AtXIEHMSO0I & 150,000 0 150,000
= 150,000

01 IXNHHBAEES 150,000 0 150,000
OEHAZQERN 29 150,000
= 150,000

HE 2L ZH (FHUHUXIZ 2D 33,540 31,585 1,955

ZHl 33,540 31,585 1,955

MNedg JI2Z4 33,540 31,585 1,955

201 L2 24,900 23,425 1,475

01 AR 2t eld| 24,900 23,425 1,475
SFA2E AtR2teld] 24,900

202 (44| 8,640 8,160 480

01 S LHAHbI 8,640 8,160 480
ORAH2g 2ol 8,640




